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平成２８年荒川区教育委員会第２４回定例会 

 

 

 １ 日  時      平成２８年１２月２２日  午後１２時００分 

 

 ２ 場 所       庁議室 

 

 ３ 出席委員    委   員   長           髙 野 照 夫 

           委員長職務代理者           小 池 寛 治 

           委      員           小 林 敦 子 

           委      員           坂 田 一 郎 

           教   育   長           高 梨 博 和 

 

 ４ 出席職員    教 育 部 長           阿 部 忠 資 

           教 育 総 務 課 長           山 本 吉 毅 

           教 育 施 設 課 長           泉 谷 清 文 

           学 務 課 長           相 川 隆 史 

           指 導 室 長           小 山   勉 

           生 涯 学 習 課 長           北 村 美紀子 

           書      記           椿 田 克 之 

           書      記           佐々木 希久子 

           書      記           中 村 栄 吾 

           書      記           湯 田 道 徳 

 

 

 

（１）審議事項 

   議案第３３号 幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関する規則の一部を改正する

規則 

   議案第３４号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則 
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○委員長 では、荒川区教育委員会第２４回定例会を開催いたします。 

 出席委員数の御報告を申し上げます。本日は５名出席でございます。 

 会議録の署名委員は、小池委員及び坂田委員にお願いいたします。 

 教育長、ごあいさつをお願いします。 

○教育長 総合教育会議に引き続いて、今年最後の教育委員会となります。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○委員長 ９月２３日開催の第１８回定例会の会議録につきまして、前回の定例会において配付

し、この間、確認していただきました。本日、特に委員から御意見がなければ承認したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 それでは承認いたします。 

   また、１０月１４日開催の第１９回定例会の会議録が机上に配布してあります。次回の定

例会で承認についてお諮りいたしますので、次回までに確認し、何かお気づきの点がござい

ましたら、事務局まで御連絡ください。 

   それでは、本日の議事日程にしたがいまして、議事を進めます。本日は審議事項２件でご

ざいます。初めに議案第３３号「幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関する規則の

一部を改正する規則」を議題といたします。事務局より議案の説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 それでは、議案第３３号「幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関する

規則の一部を改正する規則」でございます。提案理由でございます。幼稚園教育職員の給与

に関する条例の改正に伴いまして、幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関する規則

を改めるものでございます。給料表の改定に伴いまして、昇格時の対応号給表につきまして

改定を行うものでございます。具体的には別紙で記載をさせていただいておりますので御覧

いただければと思います。 

  甚だ簡単ではございますが、説明は以上でございます。本規則は、この間の教育委員会で

御審議いただきました幼稚園教育職員の給与に関する条例改正に伴いまして、規則で定めて

おります昇格時、一般職員から主任に上がったときとか、副園長とか園長とか職務が上がっ

たときの昇格時の対応号給表は規則で定めることになってございますので、その号給表を改

めるものでございます。 

  説明は以上でございます。 

○委員長 ありがとうございます。ただいまの説明について、質疑はありませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 
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○委員長 なければ、質疑を終了いたします。 

議案第３３号について、意見はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 討論を終了します。 

議案第３３号について、異議はありますでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 異議ないものと認めます。議案第３３号「幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等

に関する規則の一部を改正する規則」は、原案のとおり決定いたしました。 

  続いて、議案第３４号「幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則」

を議題といたします。事務局より御説明をよろしくお願いいたします。 

○教育総務課長 では、議案第３４号「幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部改正する

規則」について御説明申し上げます。提案理由でございますが、先ほどの規則と同じでござ

いまして、幼稚園教育職員の給与に関する条例の改正に伴いまして、幼稚園教育職員の勤勉

手当に関する規則を改めるものでございます。 

 改正内容は大きく２点、ございます。 

 １点目は、勤勉手当の支給月数を改正前と改正後で比較をしていただくとわかると思いま

すが、６月と１２月のおのおのの月数に改めるものでございます。なお、括弧内は平成

２８年度、今年度の支給月数でございまして、括弧外のところにつきましては、平成２９年

４月１日から公布の部分になります。 

   ２点目でございますが、勤勉手当の支給割合における欠勤等の日数の算定に当たりまして、

育児休業の承認に係る期間が１カ月以下である場合につきましては、当該期間を欠勤等の期

間から除くものとする旨を定めるものでございます。 

  こちらについても、平成２９年４月１日の施行期日を予定しているものでございます。 

  甚だ簡単でございますが、説明は以上でございます。 

○委員長 ありがとうございます。ただいまの説明について、御質問はございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 ないようであれば、質疑を終了いたします。 

 議案第３４号について、意見はありませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 討論を終了いたします。 

  議案第３４号については異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 
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○委員長 異議ないものと認めます。議案第３４号「幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の

一部を改正する規則」は原案のとおり決定いたしました。ありがとうございました。 

  予定しておりました事項は以上でございます。事務局より連絡事項がございましたら、お

願いいたします。 

○教育総務課長 教育委員会日程でございます。まず１月２７日、金曜日の教育委員会定例会、

時間が１５時スタートの予定でしたが、１４時３０分から３０分ほど繰り上げをさせていた

だきたいと思います。こちらは、その後に予定しております荒川区図書館を使った調べる学

習コンクール、あらかわ小論文コンテスト、あらかわお弁当レシピコンテストの表彰式が

１６時３０分から１６時に繰り上がることに伴うものでございます。 

  また、柳田邦男絵本大賞の表彰式につきましても、１８時の予定でしたが、１７時４５分

から開催の予定だと図書館課長から聞いてございますので、あわせてお知らせをさせていた

だきます。 

  また、３月２５日土曜日に開催のゆいの森の開館式典でございますが、時間が１０時から

に決まりましたと聞いてございますので、先生方にも御案内が行くかと思いますが、開会式

典１０時でございますので、それまでにお集まりいただければと思います。 

○委員長 ありがとうございます。確認いたします。教育委員会の定例会が１月２７日です。

１５時から１４時３０分、３０分繰り上がったということですね。ゆいの森の式典は３月

２５日、１０時です。ほかに。 

○生涯学習課長 御手元に配付させていただきました、来年１月９日の成人の日のつどいの御案

内でございます。当日は式典が１２時、正午からスタートしますので、委員の皆様には

１１時４０分にお集まりいただければと思います。大ホールの受付に来ていただければ、御

案内させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

   また、出席につきまして、年内２８日までに御連絡いただければと思いますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

○委員長 よろしくお願いいたします。 

○生涯学習課長 今回、サンパール荒川の大ホールになりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 では、一番直近、近場の行事は１月９日ですね。 

○生涯学習課長 はい、成人の日のつどいでございます。 

○小林委員 私、出席でお願いします。 

○生涯学習課長 ありがとうございます。お待ちしております。 

○委員長 では、よろしく。私も出席です。 

○生涯学習課長 ありがとうございます。 
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○委員長 ほかにございますでしょうか。なければ、終わります。 

―了― 


